
Bransjetermometer uke 13



5,8 %

Ganske normal, mye å gjøre
Fortløpende prosjekter går som vanlig,
men vi har ikke fått inn nye oppdrag
Flere prosjekter har stoppet opp

Veldig utfordrende, nesten alle prosjekter er falt bort







7,2 %



10,6 %
Vi har stor arbeidskapasitet, men ikke nok å gjøre

Vi har akkurat den arbeidskapasiteten vi trenger

Vi har for lite arbeidskapasitet grunnet sykefravær,
barnepass, o.l.





5,9 %



Nei, i liten grad Ja, i stor grad
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